

责任编辑:吴晓龙 姜贤帅 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

部门联动集中整治小区“毁绿种菜”

**集中整治“十乱”
提升城市环境**

记者 姜贤帅 通讯员 王斌 邹肖旭

继5月15日的小区毁绿种菜联合整治行动后,5月25日上午,县物管办联合县住建局、综合执法局、公安局、阳光社区及相关物业公司工作人员重拳出击,开展第二轮小区毁绿种菜集中整治行动。

“毁绿种菜”行为侵占小区公共空间、毁坏绿化,是阻碍城市小区物业管理工作提升的“顽疾”。因此组织开展整治区域“回头看”,避免复种新种现

象至关重要。经物业公司前期调查摸底,梳理各小区内“种菜”户相关信息,此次整治行动主要针对莱茵河畔、银泰龙庭、御园3个试点小区,对已送达限期整改通知书而逾期未清理的住户,进行集中整治。

每到一处“菜地”,执法小组均秉持公正、文明执法的原则,展现雷霆之风,即时清理蔬菜及农作物,并由物业公司负责搬运,对清除的农作物及时清理。执法小组在莱茵河畔巡查时,有一些意外“收获”。一位户主通过写信的方式诉说了种菜的“心结”,提出了自己的疑惑和建议。执法人员细心将信收好,表示会认真答复。同时,户主邱先生在观察整治行动一段时间后,主动上前向执法人员询问“我家已经不种菜了,但我还

是想了解具体缘由。菜拔完了之后怎么复绿?”县住建局副局长王斌耐心向其解释,并就其关心方面进行详细解答,邱先生边听边不时点头。“我们不怕户主提问题,就怕户主不理解我们的工作。”对于愿意主动理性沟通的户主,执法人员均认真与其交流。

据了解,本次行动共出动人员50余人次,清理菜地170余处,涉及绿地面积2000多平方米。整治行动并非毕其功于一役,王斌表示,“有信心和决心把工作做好,在集中执法的过程中,会注重法律法规的宣传,强制执行的过程中也会做好业主的思想工作。”另外,他也提出设置各小区“包干区”的想法,以节约监管成本,提高整治行动频率和效率,为长效维护夯实基础。



近日,詹家小学能力风暴实验室正式投入使用。图为学生们学习组装、用电脑编程控制手控风扇、卫星发射器、闹钟等科技作品,进行科技实践。

通讯员 赵春媚 文/摄

县环境监测站 通过计量认证复审

本报讯 (记者 吴晓龙 通讯员 刘娟) 近日,省检验检测机构资质认定评审专家组一行来到我县,就我县环境监测站进行计量认证复查评审考核。

专家组详细听取了县环境监测站工作情况汇报,并通过现场考核、查阅质量体系文件及抽查监测报告等方式,对实验室的体系运行情况、人员、设施等进行了全面细致的检查。

经检查,专家组一致认为,龙游县环境监测站质量管理体系保持有效运行,实验室环境、仪器设备、检测能力有较大提高,符合《检验检测机构资质认定评审准则》要求。同时,也标志着我县环境监测站具备了这出具高质量、公正、合法的环境监测数据的资质,将为美丽龙游建设提供强有力的技术支持。

督查饮用水源保护情况

本报讯(记者 吴晓龙 通讯员 张凯) 5月26日,生态环境部全国集中式饮用水水源地环境保护专项行动督查组来龙,专项督查我县饮用水源保护情况。

督查组一行先后到高坪桥水库项目建设现场、社阳水库、洪畈水库等地进行现场检查。并要求,要坚决落实党的十九大提出的坚决打好污染防治攻坚战的决策部署,严格按照“一个水源地、一套方案、一抓到底”的原则和“划、立、治”的要求,科学制定整改方案并及时整改到位,全面保障饮用水水源地安全。

龙游农商银行
浙江农信 LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

以“勤”提升服务

本报讯 (通讯员 黄盈盈) 优质高效的服务是银行立足的根本,是银行信誉的载体。今年以来,龙商行以更好的服务为宗旨,努力将真诚服务提升到素质服务的层面。

如何提升服务,无外乎窗口服务勤练兵,不断提升业务水平和技能熟练度,用最高效的方式赢得用户的口碑。同时也要笑脸迎客勤交流,根据客户的差异性,有针对性地了解客户,实现客户办理业务“最多跑一次”。此外,随机应变勤理解,也是将服务做到客户心坎中的妙招,通过换位思考探求客户需求,耐心细致询问客户意见,把理解留给客户,合力打造银民互惠的和谐局面。

你身边的幸福银行

庙下乡综合文化站社会化 服务公开比选的公告

根据《2018年度龙游县文化工作考核办法》(龙文广新〔2018〕26号)的要求,庙下乡综合文化站2018年度需选定一家文化传媒公司承担开展各类文化辅导培训和公益性文化服务,具体事宜咨询及报名请联系赖女士:13567061445(581445),报名截止时间:5月31日16时。

庙下乡人民政府
2018年5月28日

一面锦旗“道”出暖心事

记者 徐月 通讯员 傅美玲

5月23日,湖镇的赵女士拿着一面锦旗来到湖镇派出所,感谢帮她解决困难、找回失物的民警。“还好及时来派出所求助,不然真不知道该怎么办。”她激动地说道。

前一日晚9点多,赵女士火急火燎地到湖镇派出所求助,说自己早上在菜场买菜把手机弄丢了,打电话过去提示关机,补办手机卡后却收到了

原手机里的微信消费记录,微信里的1200元被花得一分不剩。无奈微信号绑定了原手机,新手机上怎么都无法登陆,赵女士只好来派出所向民警求助。

当日的值班民警舒秋文听后,耐心询问,仔细了解事情的来龙去脉后,尽力帮赵女士想办法。由于赵女士记不清账号密码,他们只能反复尝试。直到晚上11点多,在舒警官的帮助下,赵女士终于重新找回了自己的微信,

查看微信消费记录发现,1200元的消费地点为湖镇某超市。

第二天早上7点不到,舒警官便来到该超市查看监控,凭借多年经验,一下子就辨别出了消费者是张某。当舒警官找到张某时,张某承认自己是在菜场上捡到的手机,询问了周围都无人认领,便一时起了贪念。现经民警劝说,张某认识到了错误,立即归还了手机,把消费的钱一并归还赵女士,并表达了自己的歉意。

防洪堤成了“游步道”

记者 胡琳芬 通讯员 叶阿土 黄俊

连日来,在游埠枢纽工程(龙游境内)库区护岸工程湖镇段下童村段,工人们正忙着给堤顶游步道铺设拉丝面板和鹅卵石,伴随着堤顶游步道的完工,该项目也进入了收尾阶段,预计6月底全面完成。

4条沿村而过的“游步道”即将完工,而这几条“游步道”可不一般,它们分别是丁新北护岸(5.79公里)、丁新南护岸(8.14公里)、湖镇、张峰堪护岸(6.899公里),属于游埠枢纽工程(龙游境内)库区护岸工程。

据了解,游埠枢纽工程坝址位于

金华境内,库区主要位于龙游县境内。龙游境内主要建设内容为库区防护工程和水库淹没处理,工程起点为小溪滩水利枢纽,终点为金华和龙游交界处。

库区护岸工程有着满足航运、稳定堤防、库区防渗和保持生态平衡、防止水土流失等作用,湖镇、张峰堪护岸防洪标准为20年一遇,丁新围堤防洪标准为10年一遇。

所以说,这些护岸工程平日里充当着村民“游步道”的作用,给村民生活带来便利,等到关键时刻则能发挥巨大作用,保卫村民生命财产安全、助力航运开发经济。

目前,丁新北护岸工程主体已全部完成;丁新南也已基本完工,进入最后拉丝面板铺设、绿化以及标识牌安装等后期收尾工作;湖镇、张峰堪护岸主体工程也已全部完成,进入堤顶游步道施工及清理施工现场阶段,预计6月底工程量全面完成。

“这真是惠民工程啊!”在丁新南堤顶游步道上散步的下童村村民江菊兰不由感慨,有了这些护堤,不仅再也不用担心涨洪水,而且铺设了鹅卵石的堤顶游步道还给沿岸村庄增添了一道美景,傍晚边散步边欣赏沿江美景,锻炼身体、放松心情,一举多得。